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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 2.1 Tìm nghiệm phức của phương trình bậc hai.
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Câu 3. [2D4-2.1-2] [THPT Lý Thái Tổ] Trong tập số phức phương trình: 
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Câu 5. [2D4-2.1-2] [THPT Thuận Thành] Tìm các nghiệm phức của phương trình 
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Câu 6. [2D4-2.1-2] [THPT Quế Võ 1] Cho số phức 
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Câu 7. [2D4-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho phương trình nghiệm phức 
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Như vậy phương trình có hai nghiệm phức. Theo định lí Vi-ét ta có:
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Câu 8. [2D4-2.1-2] Gọi 
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Câu 9. [2D4-2.1-2] [Sở Bình Phước] Gọi 
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Câu 10. [2D4-2.1-2] [BTN 171] Cho các số phức 
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Câu 11. [2D4-2.1-2] [BTN 167] Cho các số phức 
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Câu 12. [2D4-2.1-2] [BTN 166] Tập hợp các nghiệm của phương trình 
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Câu 13. [2D4-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho phương trình nghiệm phức 
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Như vậy phương trình có hai nghiệm phức. Theo định lí Vi-ét ta có:
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Câu 14. [2D4-2.1-2] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Cho số phức 
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Do đó phần thực của 
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Câu 15. [2D4-2.1-2] Gọi 
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Câu 16. [2D4-2.1-2] [THPT CHUYÊN VINH] Cho phương trình 
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Câu 17. [2D4-2.1-2] [BTN 176] Tìm nghiệm phức của phương trình: 
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